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RAPPORT DE SENSIBILISATION DES POPULATIONS DE KPELE TOUTOU SUR LE CODE DE L’ENFANT
I- INTRODUCTION

Le 22 Novembre 2009 à 15 h, l’ONG Jeunes du Monde Vivons ensemble  (JMVE) a organisé une séance de sensibilisation des populations de Toutou dans la préfecture de Kpélé, un village situé  à 153 Km de Lomé  la capitale. Cette activité est réalisée grâce à l’appui  financier de plan Togo et technique de RELUTET et se située dans le cadre de la célébration des 20 ans de la CDE.
II- DEROULEMENT DE LA SEANCE

La séance de sensibilisation s’est déroulée à la place publique dudit village. Elle est animée par M.AKUTSE Kodjo, Directeur Exécutif de l’ONG JMVE et M.AFIADEMANYNO Yawovi Edoh juriste. La communication a été faite en langue du milieu (Kpélégbe)  et  a été enregistrée par la radio AMITIE FM de la localité et rediffusée.

 Les thèmes sur  lesquels les populations ont été sensibilisées sont entre autres  : - la traite des enfants

- les différentes formes de traite

- la manifestation de la traite
- la différence entre traite, confiage et migration

- les causes de la traite des enfants

- les conséquences de la traite
- le travail des enfants

- les pires formes du travail de l’enfant
- les causes du travail des enfants etc.
Les statiques sur la traite des enfants en 2008  sont communiquées aux populations. En 2008,  509 enfants dont 300 garçons et 209 filles ont été victimes de traite. Il s’agit des chiffres recueillis de CNARSEVT.
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A à la fin de  la séance, la parole fut donnée aux participants de poser des questions. 

Les  brochures de la loi du 03 Août 2005 ont été distribuées aux participants.
Les sanctions prévues par le code de l’enfant en son article 355 à 336 ainsi que d’autres dispositions légales : l’arrêté N° 1464/MTEFP/DGTLS  déterminant les travaux interdits aux enfants, la loi N° 2006-010 du 13 décembre 2006 portant code du travail, CDE, CADBE et la convention de l’OIT 138 et 182 ont été rappelées aux participants.
Ils ont été également informés sur les structures disponibles à qui ils peuvent s’adresser en cas de violation des droits des enfants. Il s’agit de allo 111, les associations et ONG de leur milieu, action sociale, gendarmerie, police, chefs traditionnels, directeur d’écoles etc.

III- RESULTATS OBTENUS
· Une séance de sensibilisation des populations de Toutou sur le code de l’enfants est organisée
· 3 70 personnes sont touchées

· 50 brochures de la loi du 3 Août 2005 sont distribuées
IV- CONCLUSION

L’activité a été une grande réussite pour le grand bien de la population de Toutou et de ces environs. 

Fait à Kpélé Bémé, le 22 Novembre 2009.

Le Directeur Exécutif
AKUTSE Kodjo
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